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Exercice 1 :

a. b.

Exercice 2 :

a. Le lieu de la rencontre des gamètes dans l’organisme féminin est  le premier tiers de la trompe.

b. V= d/t d’où t = d/V = 200 mm / 0.05 mm.s = 4000 secondes soit 66 minutes environ…

Exercice 3 : 

a. L’ovule n’est pas capable de se déplacer par lui-même

b. L’ovule est déplacé par le battement des cils de la trompe…

Exercice 4 :

a. Règles : c’est la muqueuse utérine qui se délite, cela entraîne un écoulement de sang par la vulve.
Nidation : c’est l’implantation de l’embryon dans la muqueuse utérine

Ejaculation : émission de sperme par le pénis

b. Accouchement :
Travail (contractions de l’utérus)- Dilatation du col de l’utérus- Rupture de la poche des « eaux » - Naissance – Délivrance (expulsion du placenta 15 min après l’accouchement)
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